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Ολοκληρώθηκε το εκπαιδευτικό σεμινάριο για Κύπριους
δικαστικούς αξιωματούχους

Ένα διήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο για Κύπριους Δικαστικούς Αξιωματούχους σχετικά με το
Ευρωπαϊκό Δίκαιο Ανταγωνισμού ολοκληρώθηκε με επιτυχία την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2017.

Το Workshop με θέμα την "Οικονομία του Κοινοτικού Δικαίου Ανταγωνισμού", πραγματοποιήθηκε  από
τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημόσιου Δικαίου (EPLO) σε συνεργασία με το Ανώτατο Δικαστήριο της
Κύπρου στη Λευκωσία από τις 26 έως τις 27 Οκτωβρίου 2017 στις εγκαταστάσεις του Ανωτάτου
Δικαστηρίου. 

Το σεμινάριο εγκαινιάστηκε από τον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου Κύπρου κ. Μύρων Νικολάτο,
και ακολούθησαν οι εισηγήσεις της κας Έλενας Ζαχαριάδου, Εισαγγελέα και του Καθηγητή κ.
Παναγιώτη Γκλαβίνη, Επιστημονικού Συντονιστή του Έργου.

Το σεμινάριο παρέσχε θεωρητική και πρακτική κατάρτιση σε βάθος σε 23 δικαστές και εισαγγελείς
σχετικά με τα βασικά οικονομικά ζητήματα που εμπλέκονται στην εφαρμογή του ευρωπαϊκού νόμου
περί ανταγωνισμού, συμπεριλαμβανομένων των θεμελιωδών οικονομικών εννοιών του νόμου περί
ανταγωνισμού,της κατάχρησης δεσπόζουσας θέσης, της υπερβολικής, διακεκριμένης και επιθετικής
τιμολόγησης και των συγχωνεύσεων και εξαγορών.

Οι δικαστές που συμμετείχαν προέρχονταν από το Ανώτατο Δικαστήριο, το Διοικητικό Δικαστήριο και
τη Νομική Υπηρεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Το εκπαιδευτικό σεμινάριο αποτελεί μέρος του 14μηνου προγράμματος «Προηγμένη Κατάρτιση
Εθνικών Δικαστών και Εισαγγελέων από τη Βουλγαρία, την Κύπρο και την Ελλάδα για την Εφαρμογή
του Κοινοτικού Δικαίου Ανταγωνισμού», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Επιτροπή
Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης και υλοποιείται από τον EPLO σε συνεργασία με το Κέντρο
Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Σόφιας, το Ελληνικό Συμβούλιο
της Επικρατείας, την Επιτροπή Ανταγωνισμού, την Επιτροπή Προστασίας Ανταγωνισμού της Κύπρου,
το Ινστιτούτο Μελετών Πολιτικής και Πολιτικής Ανταγωνισμού (IMEDIPA) και το Κέντρο Ανάπτυξης
και Καινοτομίας Ανθρώπινου Δυναμικού.

Η ημερήσια διάταξη και οι παρουσιάσεις του εργαστηρίου διατίθενται στην ιστοσελίδα του
προγράμματος www.judgestraining.eu.
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